





ДАТА К 85-летию ученого, педагога, поэта и писателя Ш.Ф. Джикаева

«РОДНОЙ МОЙ ДОМ, НИЧЕГО НЕТ СЛАЩЕ ТЕБЯ!»

У каждого человека в жизни был свой учитель-наставник. Именно он нам помог выбрать свой жизненный путь, важные жизненные ориентиры, давал мудрые советы, верил в нас.

Марина БИТАРОВА, главный редактор «СО»

Для всех нас, выпускников разных лет факультета осетинской филологии СОГУ, таким стал наш генеральный преподаватель Шамиль Федорович Джикаев.



домом, а алдару непонятно, почему его «гостю» не по душе его хоромы:

Уходит, уходит наш путник, Необъятные равнины – пусты, Сума бедняги засохла, Но все же ползет. Смотрит, рядом в ложбине Куст колочки – голый...

В погоне за материальными благами многие люди часто забывают о духовных ценностях. Так уж устроен мир. Но для Шамиля Федоровича в жизни была одна ценность, которую он определил для себя раз и навсегда: жить во благо своего народа.

Аллегоричен сюжет басни, где его бредит своим

Сегодня Шамилю Федоровичу исполнилось бы 85 лет. К сожалению, он не дожид до почтенного возраста, когда человек поднимается на вершину, с которой видны плоды его труда.

ЭХО ПРАЗДНИКА В РСО-А прошли мероприятия, посвященные Дню защитника Отечества Честь и долг – не просто слова

В СОШ с. Ногкау Алагирского района состоялась праздничное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества. Почетными гостями были матери участников специальной военной операции...



Татьяна БАЙБАРОДОВА

Учителя и школьники подготовили большую литературно-музыкальную программу, рассказывающую о героях разных поколений – выходцах из селения Ногкау.

Минутой молчания участники мероприятия почтили память погибших на СВО односельчан – Ацамаза Цгоева и Эльбруса Доева.

Слова благодарности за воспитание героев, настоящих воинов, прозвучали в адрес солдатских матерей – почетных гостей мероприятия.

из них. Ее сын Игорь – ветеран афганской войны, участник двух чеченских, а теперь он – в рядах бойцов СВО.

С гордостью говорила о выпускниках школы разных лет, достойно выполняющих свой воинский долг, директор Зина Караева.

Гостей праздника поздравили с Днем защитника Отечества глава селской администрации Казбек Демуров, выпускник школы, офицер Росгвардии Вадим Гизов...

РОССИИ ВЕРНЫЕ СЫНЫ

В Северо-Осетинском медицинском колледже на постоянной основе проходят мероприятия, посвященные патриотическому воспитанию молодежи. И эта дата не стала исключением.

Зарина КАБИСОВА

В мероприятии приняли участие директор колледжа Таймураз Ревазов, полковник, ветеран боевых действий и преподаватель дисциплины «Основы безопасности и защита Родины» Валерий Гецаев...



С приветственным словом к гостям и студентам обратился директор медколледжа Таймураз Ревазов. Он отметил, что с течением времени значение праздника изменилось: если в начале его существования акцент делался на военные достижения и подвиги армии...

Валерий Гецаев также поздравил всех причастных с праздником и рассказал студентам о значимости этого дня. Каждый из них говорил о необходимости помнить и с особым уважением относиться к тем, кто проявил мужество и доблесть, защищая Родину...

организации «Боевое братство». К сожалению, боевого товарища уже нет среди нас, но светлая память о нем навсегда осталась в сердцах его коллег и тех студентов медицинского колледжа...

В настоящее время акцент делался на патриотическое воспитание молодежи, формирование патриотических чувств и готовности к защите своей страны и своей семьи.

ОТЧЕТ об итогах голосования на внеочередном общем собрании акционеров Открытого акционерного общества «Моздокские узоры»

Полное фирменное наименование Общества: Открытое акционерное общество «Моздокские узоры». Место нахождения Общества: 363754, Республика Северная Осетия-Алания, р-н Моздокский, г. Моздок, ул. Фабричная, 1.

Первый вопрос повестки дня: Досрочное прекращение полномочий Генерального директора ОАО «Моздокские узоры». Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании по вопросу повестки дня: 102 637 голосов.

Дата определения (фиксации) лиц, имевших право на участие в общем собрании: 26 января 2025 года. Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования на общем собрании акционеров Общества: «19» февраля 2025 г.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании акционеров по вопросу повестки дня: 58 555 голосов. Кворум по данному вопросу имеется. Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования по вопросу повестки дня: «ЗА» – 58 513 голосов, (99,93 %).

Место проведения общего собрания, проведенного в форме собрания (адрес, по которому проводилось собрание): г. Моздок, ул. Фабричная, 1, ОАО «Моздокские узоры», кабинет Генерального директора. Время начала регистрации лиц, имевших право на участие в общем собрании, проведенном в форме собрания: 10 час. 00 мин.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании акционеров по вопросу повестки дня: 102 637 голосов. Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества, определенное с учетом положений пункта 4.24 «Положения»: 68 702 голоса.

Председатель общего собрания – Абрекова Алия Аскеровна Секретарь общего собрания – Марышева Анна Станиславовна

Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества, определенное с учетом положений пункта 4.24 «Положения»: 68 702 голоса.

Полное фирменное наименование Регистрации: Акционерное общество «Регистратор КРЦ». Место нахождения Регистрации: Россия, Краснодарский край, г. Краснодар, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Рашилевская, д. 157, литер А, 4 этаж, помещения 2-17, 19, 22-27.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании по вопросу повестки дня: 102 637 голосов. Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества, определенное с учетом положений пункта 4.24 «Положения»: 68 702 голоса.

Частные объявления: МЕНЯЮ ПО ГОРОДУ, ПРОДАЮ ЖИЛПЛОЩАДЬ КВАРТИРЫ, ДР. НЕДВИЖИМОСТЬ, РЕМОНТ СТУЛЬЕВ, СТОЛОВ, РЕМОНТ МЕБЕЛИ, ЛЕСТНИЦЫ БЕТОННЫЕ, УСЛУГИ АДВОКАТА, ВЫПОЛНЯЮ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ, ИЗОТВОЛЕНИЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИХ ИЗДЕЛИЙ, РАЗНОЕ.

